

ТАДЖИКСКИМ ЖУРНАЛИСТАМ ПРЕДСТАВЯТ ОСНОВЫ И ПРИНЦИПЫ ЛИЗИНГА

Основы и принципы лизинга, как финансового инструмента для развития экономики и привлечения инвестиций, будут представлены таджикским журналистам сегодня в Душанбе в ходе организованного Международной финансовой корпорацией (IFC) пресс-клуба «Развитие лизинга в Таджикистане».

Как сообщили «АП» в постоянном представительстве IFC, в ходе встречи также будут представлены изменения в законодательстве, направленные на развития сектора лизинга в республике.

В программе - презентация, посвященная представлению лизинга как финансового инструмента, направленного на инвестиции для развития производства товаров и услуг, а также проблемам, которые препятствуют развитию лизинга в Таджикистане.

Также будут представлены изменения в законодательстве страны, которые приняты правительством РТ и Маджлиси намояндагон Маджлиси Оли РТ (нижняя палата парламента РТ), направленные на улучшение налогообложения лизинга в республике для дальнейшего развития сектора и привлечения инвестиций».

В IFC добавили, что встреча направлена на подготовку журналистов к более детальному и обоснованному освещению такого финансового инструмента как лизинг и изменений в законодательстве, направленные на улучшение налогообложения лизинга в республике.

<http://news.tj/ru/news/tadzhikskim-zhurnalistam-predstavyat-osnovy-i-printsipy-lizinga>